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Tuvo lugar el pasado 27 de noviembre y en ella se aprobaron los presupuestos colegiales de ingresos y gastos y de inversiones y la memoria presupuestaria, referidos al ejercicio 2009, presentados por la Junta de Gobierno, con las siguientes precisiones:


.- En el presupuesto de gastos, la denominación “Gtos cargo Infr.T.O.” (abreviatura de “Gastos con cargo a los Ingresos por gastos de infraestructura del Turno de Oficio”) se sustituye por la nomenclatura “Gastos Accesorios por Atención de los Turnos de Oficio”, conservándose, por lo demás, su fundamento y finalidad, referidos a los importes que abona el Colegio a los Letrados inscritos en el Turno de Oficio por gastos de desplazamiento, concepto que no figura a cargo de la Administración según baremo pero que el Colegio paga a los Letrados con cargo a la partida que se abona a la Corporación por la gestión del Turno de Oficio en el ámbito de la Justicia Gratuita.


.-  La Junta General aprobó facultar a la Junta de Gobierno del Colegio para que, constante el ejercicio 2010, modifique el importe la cuota de alta o incorporación si durante dicho ejercicio se produce una variación en el importe de los costes asociados a la tramitación de las inscripciones, únicos que, según la normativa de transposición de la directiva comunitaria, pueden configurar dicha cuota. Dado que en el cálculo actual de la cuota de alta (380 €) se han tenido presentes las cuantías y conceptos de coste asociado de tramitación existentes a fecha de aprobación del presupuesto, si, constante el año 2010, alguno o algunos de estos importes o conceptos varían, la Junta de Gobierno ajustará las cuotas de alta a la nueva situación, para su aplicación inmediata.  Esta facultad queda incluida en la memoria presupuestaria del ejercicio 2010, mediante los correspondientes ajustes de redacción de la memoria, precisos para ello.
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A fecha actual, sigue pendiente de aplicación la dotación presupuestaria colegial correspondiente al 0,7 % de este ejercicio, que nuestra Corporación contempla, sobre todo, para ayuda a proyectos sociales en países del tercer mundo. El importe presupuestado para este ejercicio 2009 asciende a  1.730 €. 

El Colegio queda abierto al estudio de los proyectos de personas o entidades que sean capaces de aplicar directa e íntegramente el importe dotado, y que aporten memoria económica explicativa de la actividad que se desee financiar, total o parcialmente, con la expresada ayuda. Sería conveniente que dichos proyectos se hicieran llegar al Colegio antes dentro del plazo que fina el 15 de diciembre de 2009.
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BOE DE 07/10/2009

Igualdad de género

· Ley 9/2009, de 6 de octubre, de ampliación de la duración del permiso de paternidad en los casos de nacimiento, adopción o acogida. 

BOE DE 31/10/2009

Derecho de asilo

· Ley 12/2009, de 30 de octubre, reguladora del derecho de asilo y de la protección subsidiaria. 

BOE DE 04/11/2009

Poder Judicial

· Ley Orgánica 1/2009, de 3 de noviembre, complementaria de la Ley de reforma de la legislación procesal para la implantación de la nueva Oficina judicial, por la que se modifica la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial. 

Legislación procesal

· Ley 13/2009, de 3 de noviembre, de reforma de la legislación procesal para la implantación de la nueva Oficina judicial. 

BOE DE 24/11/2009

Sector servicios

· Ley 17/2009, de 23 de noviembre, sobre el libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio. 

Tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial

· Ley 18/2009, de 23 de noviembre, por la que se modifica el texto articulado de la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial, aprobado por el Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo, en materia sancionadora. 

Bienes inmuebles

· Ley 19/2009, de 23 de noviembre, de medidas de fomento y agilización procesal del alquiler y de la eficiencia energética de los edificios. 
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